


Ficha Técnica 



a. Objetivos:
Conocer sus opiniones y percepciones sobre diversas temáticas del contexto actual a nivel político, económico y 
social.

b. Universo: 
Población perteneciente a ciudades de las provincias de Cautín y Malleco, en la región de la Araucanía

c. Muestra: 
CAPI (Computer-Assisted Personal Interviewing)
Muestreo probabilístico aleatorio simple y estratificado por ciudad de las provincias de Cautín y Malleco.
705 casos.

d. Unidad de análisis: 
Personas residentes en las ciudades de las provincias de Cautín y
Malleco.

e. Trabajo de campo: 
Entre el 11 de noviembre y el 20 de diciembre.

f. Error muestral: 
3,67% para un 95% de confianza y varianza máxima.



PERCEPCIÓN 
PAÍS - REGIÓN



Evolución general del país
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Evaluación futura de la Región de La Araucanía

Evaluación Regional Evaluación País en los próximos 3 años 

versus proyecciones regionales
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Confianza en las instituciones  (Nota promedio 1-7)
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Principal problema que debiese abordar el gobierno 
regional y municipios
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Principales problemas a enfrentar en la región
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REALIDAD COMUNAL 
Y REGIONAL



Desempeño de gestión
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Espera de Carabineros
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Justicia por cuenta propia
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Contribuye al desarrollo de la región

*En una escala de 1 a 7, donde 1 es “NO contribuye al desarrollo de la región” y 7 “Contribuye al desarrollo de la región”
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Conocimiento sobre Planes Regionales
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Evaluación sobre Planes Regionales
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ACTITUDES Y 
PERCEPCIONES 
POLÍTICAS Y SOCIALES



Probabilidades de cometer actos de corrupción 
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Controversias o Conflictos
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Apoyo a la Democracia
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Cuán democrático es el Gobierno
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Cuan democrático es el Municipio
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Aprobación de figuras políticas
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Desempeño del gobierno nacional
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Evaluación de convivencia en la región
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INTERÉS Y 
CARACTERIZACIÓN 

POLÍTICA



Lectura del borrador constitucional
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Votación en el plebiscito constitucional 2022
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Cambio constitucional y nueva constitución
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Quién debiera redactar la nueva constitución
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Cuán de acuerdo está con los derechos a… (1-7)
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Cuán de acuerdo está con los derechos a… (1-7)
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Asociación de demandas indígenas
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Si estaría de acuerdo con que su hijo / hermano 
formara familia con….
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Si estaría de acuerdo con que su hijo / hermano 
formara familia con….
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Si estaría de acuerdo con que su hermano/hijo se 
casa con…
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Posiciones en temas políticos

13,3%

22,5%

16,3%
17,6%

30,3%

14,5%

22,4%

15,8%

18,6%

28,7%

8,9%

22,8%

18,2%

14,2%

35,9%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Izquierda (1-4) Centro (5-6) Derecha (7-8) Independiente NS/NR

En general, considerando sus posiciones en temas políticos, utilizando una escala de 1 a 10, 
donde 1 es “Izquierda” y 10 “Derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted?

Región Cautín Malleco



Participación en agrupaciones/organizaciones
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Participar en reunión de grupo
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Participar en reunión de grupo
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CARACTERIZACIÓN



Autoidentificación con pueblo indígena
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Usted ¿Se autoidentifica o es descendiente de 
algún pueblo indígena?
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Habla Mapudungún
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Autoidentificación
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Mapuche Chilenos Ambos NS/NR

¿Usted se autoidentifica mapuche, chileno, o ambos?
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Jóvenes y permanencia en la Región
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Están interesadas en quedarse Se quedan pero desean irse Tarde o temprano se irán Les da igual NS/NR

Pensando en las personas más jóvenes que viven en La Araucanía y su permanencia en la 
región, ¿Usted cree que ellas...?
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Situación laboral

38,3%
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Tiene un empleo remunerado

Tiene un empleo, pero está de vacaciones, licencia o en descanso laboral

Está cesante o se encontraba buscando empleo

Está estudiando

Realiza quehaceres de su hogar

Es jubilado, pensionado o rentista

Otra situación
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Nivel educacional
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No estudió Básica (completa a incompleta) Media (competa e incompleta) Técnica (completa e
incompleta)

Universitaria y posgrado
(completa e incompleta)

NS/NR
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Tramo de ingresos
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Menos de $500.000 Entre $500.001 y $999.999 Entre $1.000.001 y
$1.500.000

Entre $1.500.001 y
$1.999.999

Entre $2.000.000 y
$2.999.999

Más de $3.000.000 Prefiere no decir

Región Cautín Malleco

* Por favor, piense en el ingreso total líquido de su hogar en un mes promedio, considerando el aporte de todos sus miembros y otros ingresos adicionales como rentas de 

propiedades, jubilaciones o pensiones. ¿en cuál de estos tramos está el ingreso total mensual de su hogar?


